

Dôvodová správa

k bodu programu:

- I. Materiál sa predkladá **na základe podnetu Obcí Poniky, Povrazník a Baláže**, ktorých štatutárni zástupcovia vyjadrili požiadavku pristúpiť do Spoločného obecného úradu v oblasti sociálnych služieb. V zmluve o zriadení spoločného obecného úradu v oblasti sociálnych služieb, ktorá bola uzatvorená dňa 21.6.2013 a účinná je od 27.6.2013 je termín prístupu nových účastníka určený k 30.9. príslušného roka. K termínu 30.9.2013 obce nedokázali predložiť uznesenia obecných zastupiteľstiev, avšak majú reálnu potrebu riešenia sociálnej situácie svojich občanov a preto majú záujem o zmenu termínu prístupu nových účastníkov. Termín pristúpenia alebo vystúpenia účastníka – obce spoločného obecného úradu navrhujeme k 1.2. príslušného roka.
Zároveň navrhujeme, aby každá zmena zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu v oblasti sociálnych služieb bola uskutočňovaná formou písomných dodatkov k zmluve podpísanými všetkými zmluvnými stranami.
- II. Právny rámec pre rozšírenie činnosti Spoločného obecného úradu určuje § 20a zákona č. 369/1990 Zb. vznp, z ktorého vyplýva, že obec uzatvára zmluvy na účel uskutočnenia konkrétnej úlohy alebo činnosti, ktorá sa uzatvára na určitý čas alebo na neurčitý čas. Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu v oblasti sociálnych služieb bola schválená Uznesením č. 816/2013 – MsZ zo dňa 12.2.2013.
- III. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je cenník jednotlivých činností vykonávaných v rámci spoločného obecného úradu. V cene sú premietnuté režijné náklady, materiál, administrácia, personálne náklady a pod. Pri takto nastavenom spôsobe financovania to **má nulový dopad na rozpočet**. K 30.11.2013 sme spolupracovali s ôsmymi obcami, pre ktorých bolo vyhotovených 11 rozhodnutí o odkázanosti na sociálne služby. Pri všetkých konania bolo pre obce vykonané sociálne šetrenie žiadosti klientov a taktiež zabezpečená lekárska posudková činnosť. Príjmy od obcí sú vo výške 407 €, z čoho náklady na lekársku posudkovú činnosť sú vo výške 105 €.

Vypracovala: Ing. Mária Filipová, vedúca OSV
V Banskej Bystrici, dňa 21.11.2013